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 הסתברות – אקסיומת  הכפל
· חוק  הכפל:  A  ו  B  מאורעות  שאינם  תלויים  זה  בזה.  ההיסתברות  שיתרחשו  מאורע  A  ומאורע  B   היא  P(A(B) = P(A).P(B)
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במחסן  נמצאות  שלוש  נורות  חירום,  שפועלות  באופן  בלתי  תלוי  זו  בזו  במקרה  של  הפסקת  חשמל.  ידוע  כי  כאשר  מתרחשת  הפסקת  חשמל,  ההסתברות  שהנורה  הראשונה  תפעל  היא  0.6,  ההסתברות  שהנורה  השנייה  תפעל  היא   0.8,  וההסתברות  שהנורה  השלישית  תפעל  היא  p.  ההסתברות  שבדיוק  אחת  משלוש  הנורות  תפעל   במקרה  של  הפסקת  חשמל  היא  0.17.
א.  חשב  את  .p 
ב.  מהי  ההסתברות  שלפחות  שתי  נורות  יפעלו  במקרה  של  הפסקת  חשמל?
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[image: image4.wmf]הערה:  רק  נורה  אחת  דולקת  זה  גם  שתי  נורות  אחרות  שאינן  דולקות.
א.  בדיוק  נורה  אחת  תפעל  מכיל  את  המקרים:
רק  ______________    או   רק    ______________    או   רק    ______________    
      ______________                    ______________                    ______________
____ + ____ + ____ = ___   (  p = ___
ב.  המאורע  המשלים  ל"לפחות  שתי  נורות"  יפעלו  במקרה  של  הפסקת  חשמל:
                      ______________    או    ______________    
                      ______________             ______________ 
ההסתברות  שלפחות  שתי  נורות  יפעלו:  1 - ___ - ___ = ____

2. ההסתברות  לגשם  במקום  מסוים  היא  1/7  בערב  חנוכה,  1/6  בערב  פורים  ו 1/15  בערב  פסח.
א.  מהי  ההסתברות  שירד  גשם  בערב  חנוכה  ובערב  פורים  אבל  לא  ירד  גשם  בערב  פסח?
ב.  מהי  ההסתברות  שלפחות  אחד  מערבי  החג  הנ"ל  יהיה  ללא  גשם?  ((
· תשובות:  1.   א.  p = 0.75   ב.  0.81   2.  א.  
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עבודה  נעימה
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